

# Журавль приземлился в Тяжинском районе

Медиапрестиж-2013

По итогам второго областного конкурса журналистского мастерства "Премия Губернатора Кузбасса "Медиапрестиж-2013" в номинации "Лучшая пресс-служба" победителем признан Олег Викторович Костюнин, пресс-секретарь главы Тяжинского муниципального района.

Диплом победителя, премию и именную подарочную статуэтку журавля, символизирующего полёт мысли, нашему земляку вручил губернатор области А. Г. Тулеев.

Это уже не первый успех Олега Викторовича. Он является победителем Сибирского регионального конкурса молодых журналистов "Молодое поколение - XXI век", межрегионального фестиваля-конкурса мультимедийного искусства "Золотая кедровая ветвь Сибири", областного киноvideоконкурса "Кузбасс - жемчужина Сибири" и областного конкурса "Радиопрестиж". В 2007 году Олег Костюнин участвовал в конкурсе "Кузбасский диалог", организованном администрацией Кемеровской области и Сибирским представительством издания правительства РФ "Российская газета". Тогда пресс-служба администрации Тяжинского района была признана лучшей среди районных органов власти.

Сегодня информация, подготовленная в пресс-службе нашего района, задействуется при создании репортажей на областном радио и телевидении. Позитивные пере-

ны и добрые дела освещаются на страницах районной газеты "Призыв" и областной массовой газеты "Кузбасс", информационном портале "Кемеровская область" и новостном портале "МедиаКузбасс". Местные новости регулярно размещаются на официальном сайте администрации Тяжинского муниципального района. Информация о жизни района направляется в пресс-службу администрации Кемеровской области, информационное агентство "Новости Кузбасса". Все это позволяет всесторонне освещать социально-экономическое развитие Тяжинского района.

На протяжении десяти лет в пресс-службе шла работа над проектом по записи на видео воспоминаний участников Великой Отечественной войны. В итоге были записаны более 100 фронтовиков. На основе этих воспоминаний создан документальный фильм "Спасибо за жизнь!". В рамках издательского проекта пресс-службы из печати вышли книги: "Трудный хлеб Тяжинской земли: 1996-2002 годы", "Малопичугино", "Тяжинский самородок" (о самобытной народной художнице Анне Ивановне Стыкут),



"Человек из легенды" (о Герое Кузбасса Николае Ивановиче Масалове). При поддержке главы района К.А. Соловьёва изданы первая и вторая части трилогии "История земли Тяжинской". Также в пресс-службе собраны материалы о почётных жителях Тяжинского района. Эти очерки размещены на сайтах администрации района и управления культуры.

На "Медиапрестиже" медалью "Надежда Кузбасса" награждена и дочь Олега Викторовича - Виктория. Она неоднократно участвовала в творческих конкурсах, проводившихся нашей газетой. По итогам конкурса в Тяжинской средней школе № 3 Виктория Костюнина была признана самой интеллектуальной девушкой. Также она активно участвует в районном конкурсном движении. В 2010 году стала по-

бедителем первого этапа областного конкурса фотографий "Великой победе - 65 славных лет". В 2011 году - призёр муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по обществознанию. В 2012 году - победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву. В этом году была награждена дипломом за лучший результат в районе во всероссийском "Молодёжном чемпионате по обществознанию". А совсем недавно стало известно, что Виктория Костюнина, участвовавшая во Всероссийском "Молодёжном историческом чемпионате" заняла первое место по Кемеровской области.

Наш корр.

Фото Василия МАМОНТОВА.